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Δομή και Μορφές Αγορών 

 

Quiz 6: Θεωρία παραγωγής (10 βαθμοί) 

 

 

 

https://forms.office.com/r/08w9k8wPwx?origin=lprLink  

ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων   

με κατεύθυνση Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης 
 (MBA in Management Information Systems) 
Τηλ.: 2462061614, e-mail: mba-gre@uowm.gr 
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Quiz 6: Θεωρία παραγωγής (10 βαθμοί) 

Κάποιες ερωτήσεις έχουν περισσότερες από μία σωστή απάντηση  

 

1. Στη βραχυχρόνια περίοδο  

α. ισχύει ο νόμος της ζήτησης και προσφοράς 
β. ισχύει ο νόμος των φθινουσών οριακών αποδόσεων 
γ. υπάρχουν αύξουσες αποδόσεις κλίμακας  
δ. τουλάχιστον ένας συντελεστής παραγωγής είναι σταθερός σε ποσότητα 
ε. το χρονικό διάστημα της παραγωγής είναι μικρό 

 

 

2. Το οριακό προϊόν είναι  

α. η μεταβολή της ποσότητας του προϊόντος όταν μεταβληθούν οι ποσότητες 
όλων των συντελεστών παραγωγής 

β. η μεταβολή της ποσότητας που παράγει μια επιχείρηση 
γ. το προϊόν που αντιστοιχεί σε κάθε μία μονάδα εργασίας 
δ. η μεταβολή της ποσότητας του προϊόντος όταν μεταβληθεί η ποσότητα 

ενός συντελεστή παραγωγής 

 

 

3. Το μέσο προϊόν είναι  

α. πάντα μεγαλύτερο από το οριακό προϊόν 
β. πάντα θετικό 
γ. το προϊόν που αντιστοιχεί σε μία μονάδα ενός μεταβλητού συντελεστή  
δ. ίσο με το οριακό προϊόν όταν το συνολικό προϊόν φτάνει στο μέγιστο 

 

 

4. Όταν το συνολικό προϊόν φτάνει στο μέγιστο    

α. το μέσο προϊόν μηδενίζεται 
β. το οριακό προϊόν μηδενίζεται 
γ. το μέσο προϊόν φτάνει επίσης στο μέγιστο 
δ. η παραγωγή πρέπει να σταματήσει 
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5. Στο Στάδιο ΙΙ της παραγωγής   

α. το οριακό προϊόν φτάνει στο μέγιστο 
β. το μέσο προϊόν ολοένα ανέρχεται 
γ. το οριακό προϊόν γίνεται ολοένα μικρότερο 
δ. εμφανίζει ανερχόμενο μέσο και συνολικό προϊόν 

 
 
 

6. Οι καμπύλες ίσου προϊόντος   

α. έχουν αρνητική κλίση 
β. έχουν θετική κλίση 
γ. δεν τέμνονται 
δ. είναι κοίλες 
ε. είναι κυρτές 
στ. τέμνονται 
ζ. εμφανίζουν συνδυασμούς συντελεστών παραγωγής που δίνουν σταθερή 

παραγωγή  
η. παριστάνουν επίπεδα παραγωγής που μπορεί να μετρηθούν 
θ. εμφανίζουν σταθερές αποδόσεις κλίμακας 
ι. έχουν σταθερή ελαστικότητα υποκατάστασης 

 

 

7. Ο Οριακός Λόγος Τεχνικής Υποκατάστασης   

α. είναι ο ρυθμός μεταβολής της ποσότητας των συντελεστών παραγωγής 
β. είναι ο ρυθμός μεταβολής του παραγόμενου προϊόντος καθώς μεταβάλλεται η 

ποσότητα των συντελεστών παραγωγής  
γ. είναι ο ρυθμός μεταβολής του λόγου των εισροών 
δ. είναι ο ρυθμός με τον οποίο μειώνεται μία εισροή προκειμένου να αυξηθεί 

κατά μία μονάδα μια άλλη εισροή έτσι ώστε το επίπεδο της παραγωγής 
παραμένει σταθερό 
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8. Στην παρακάτω εικόνα το μέσο προϊόν μεγιστοποιείται   

 

 

 

α. στο σημείο L1 
β. στο σημείο L2 
γ. στο σημείο L3 
δ. όταν το προϊόν είναι μέγιστο 
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9. Στην παρακάτω εικόνα το Στάδιο Ι της παραγωγής   

 

 

 

α. φτάνει μέχρι στο σημείο L3 
β. φτάνει μέχρι στο σημείο L2 
γ. φτάνει μέχρι στο σημείο L1 
δ. φτάνει μέχρι να μεγιστοποιηθεί το οριακό προϊόν 
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10. Η ελαστικότητα υποκατάστασης  

α. μετράει την ταχύτητα με την οποία μεταβάλλεται ο οριακός λόγος τεχνικής 
υποκατάστασης 

β. είναι πάντα αρνητική 
γ. μετράει την ταχύτητα με την οποία υποκαθίστανται οι συντελεστές 

παραγωγής   
δ. είναι η ποσοστιαία μεταβολή του λόγου των εισροών ως προς την ποσοστιαία 

μεταβολή του οριακού λόγου τεχνικής υποκατάστασης  
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Λύσεις 

 

1.  β, δ 

2.  δ 

3.  β, γ 

4.  β 

5.  γ 

6.  α, γ, ε,ζ, η 

7.  δ 

8.  β 

9.  β 

10.  α, δ 

 

 

 

 

 


